

Новость · 28 октября 2022, 17:38

Канада ввела санкции против «Лукойла», «Согаза», министра энергетики и ректора РАНХиГС

Канада ввела санкции против 35 граждан России и шести энергетических компаний из-за вторжения России в Украину. Обновленный список [опубликован](#) на сайте правительства страны.

Под ограничения попали председатель совета директоров и замглавы «Газпрома» Виктор Зубков и Виталий Маркелов, пресс-секретарь компании Сергей Куприянов, зампред правительства Александр Новак и вице-премьер и глава Минпромторга Денис Мантуров.

Кроме того, санкции ввели против министра энергетики Николая Шульгинова, ректора РГУ нефти и газа имени Губкина Виктора Мартынова, ректора РАНХиГС Владимир Мау^[1], а также «Лукойла», «Трансойла» и «Согаза».

Последний раз под канадские санкции [попали](#) «причастные к распространению российской дезинформации и пропаганды», в том числе актеры Сергей Безруков, Дмитрий Певцов и Владимир Машков, журналистка Наиля Аскер-Заде, спортивный комментатор Дмитрий Губерниев и телеведущая Тина Канделаки.

Ранее Канада [внесла](#) в санкционный список патриарха Кирилла, Роскомнадзор, ВГТРК, ТАСС, Первый

канал, RT, «Газпром медиа», «Россия 24», НТВ, а также запретили импорт российского золота.

1. В середине октября следствие прекратило уголовное дело по статье о мошенничестве против Мау. Его задержали в конце июня по обвинению в фиктивном трудоустройстве 12 сотрудников в Институт общественных наук РАНХиГС.